

## 『日本語学論集』第13号 正誤表

著者	頁	行	誤	正
馬	79	2	(曾我物語・169)	(曾我物語・1361年・169)
	80	11	(曾我物語・1285年以前・282)	(曾我物語・1361年・282)
	80	26	(太平記卷十五・108)	(太平記・1375年・108)
	80	29	(義経記卷二・71)	(義経記・室町中期・71)
	81	6	かしこきおかげ	かしこき御かげ